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| RESERVEDELSLISTE
" ERSATZTEILLISTE
_ SPARE PARTS LIST |

- LISTE DE PIECES

MAJSH@STER
MAIZE CHOPPER
ensiLeuse mais MH 30

Gyldig fra: Maj 1982 Fabrikationsnr.: 1001 Valid from: Maj 1982 Serial No.: . 1001
Giltig ab: Mai 1982 Masch. Nr.: 1001 , Valable 3 partir de: Mai 1982 No. de serie: 1001

NOTER NUMMERET PA DERES MASKINE PA OMSLAGETS INDERSIDE!
NOTIEREN SIE DIE NUMMER IHRER MASCHINE AUF DER INNENSEITE DES UMSCHLAGES!
PLEASE NOTE THE SERIAL NUMBER OF YOUR MACHINE AT THE INSIDE OF THE COVER!

VEUILLEZ NOTER LE NUMERO DE VOTRE MACHINE SUR LA FACE INTERNE DE LA COUVERTURE!




Bestiller De reservedele s& opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt kgbsér. Det sparer Dem
tid, penge og aergelser og os unedigt besvaer.
De kan notere nummeret pa Deres maskine her:

N e Leveretden .....eiviiinnins 1ol T < T
s& har De det ved hdnden, nar De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pd figuren.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer |hrer Maschine unbedingt anzugeben. Das erspart lhnen
Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer lhrer Maschine bitte hier ein:

Nro oo e co... Geliefertam ................ [ 19.........
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare parts whereby you
save time and money and facilitates matters for us. '
Please enter the number of your machine here:

NOo. . ove e «.... Deliveredonthe........ v e 19
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces détichées, indiquez toujours le numéro de série de votre machine et si
possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et vous nous faciliterez le travail.
Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

Numéro .......... weeenene... Livréele ..... T N = .
Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des piéces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.




RESERVEDELSLISTE
ERSATZTEILLISTE

SPARE PARTS LIST
LISTE DE PIECES

Bogen er opdelt i 4 afsnit:

1. Instruktion %

2. Nummernegle - viser pd hvilke figurer numrcne findes
3. Figurnegle - viser p& hvilke figurer delene findes
L, Reservedelsliste

Das Ersatzteilbuch ist in 4 Abschnitte eingeteilt:

1. Instruktion

2. Ein Nummerschliissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummern.
3. Eine Figurliste mit Angabe, wo die Teile zu finden sind.

b, FEine Ersatzteilliste.

The book is didived into 4 passages:

1. Directions for use

2. Number key showing on which figures the number can be found
3. Figure key showing on which figures the parts can be found
. Spare parts list.

Le manuel est divisé en 4 sections:

1. Instruction de 1ltemploi

2. Iiste des numéros indiquant sur quelle figure se trouve le numéro

3. Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les piéces
L, Liste de piéces de rechange




Eksempel fra reservedelslisten, af hvilket folgende oplysninger fremgir:

Ein Beispiel von der Ersatzteilliste, aus welchem folgende Aufschlilsse hervorgehen:
1

Example from the spare parts list with detailed information:

Exemple d'une liste de pidces détachées avec la signification des différentes colonnes:

Ejemplo de la lista de requesto de la que resultan las siguientes indicaciones:

Esimerkki varaosaluettelosta misti

seuraavat tiedot 18ytyviHt:

pybretkantainen allesuunnattu pultti

jousi tai rengassokat
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POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE DESIGNATION HERTIL, DAZU,
BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, AVEC
5 3lol-500x -~ 1 mellemstykke intermediate piece 1212-3322 M lox3o0 ' 13
Zwischenstiick bdti intermédiaire 1214-3123 M loxlbo 2
1220-3321 M 1o
6 2101-539x 1 sideplade, venstre side plate, left 1212-2126 M 8x15 11
Seitenplatte, links plaque latérale, gauche 1212~-2126 M 8x15 11
7 3lol-560x 1 topplade top plate
Topplatte plagque supérieur
Standard numrenes betydning:
Die Bezeichnung der Standard-Nummern:
The meaning of the standard numbers:
Les pidces standards peuvent &tre identifides au moyen des 4 premiers chiffres de leur numéro de référence:
Lista de las denominaciones de tuercas, tornillos, etc.:
Vakionumeroiden tarkoitus:
1211- maskinskrue 1219~ vinge el. unbrako el. plovskrue 1255- laseringe
Masch. Schraube B Unbraco-Schraube Seegeringe
machine screw " wing screw, unbraco screw, plough screw lock ring
vis et boulons standard divers vis spéciales circlips
tornillos y bulones standard div. tornillo-~Unbraco anillos eldsticos
konepultti siipi, unbrako tai aurapultti lukitusrengas
1212~ satskrue 1220~ metrikker 1313~ smzrénippel
Setzschraube Muttern Druckschmigrnippel
set screw nut grease nipple
vis et boulons standard divers ecrous graisseurs
tornillos y bulones standard div. tuercas engeasadores
kierrepultti mutterit voitelunippa
1213~ stadlsetskrue 1242- tand- eller skriskiver 1317~ dele for hydraulik
Stahlsetzschraube Zahn oder Federscheiben Teile f, Hydraulik
steel set screw toothed or slant disk parts for hydraulics
vis et boulons standard divers rondelles spéciales pidces pour hydraulique
tornillos y bulones standard div. muelles espéciales piezas para hidrdulico
terdskierrepultti hammastetut tai vinoaluslevyt hydrauliikan osa
1214~ stdlskrue 1251~ spandestifter 1332~ simmerringe
Stahlschraube Spannstifte Simmerringe
steel screw special pin snap ring
vis et boulons standard divers goupilles mécanindus joints d'étanchéité
tornillos y bulones standard div, pasadores eldsticos retenes
terdspultti hihnapydrien lukitussokat simmerrengas
1215- brazddeskrue 1253- nitter 1340~ dele f, kraftoverfering
Schloss-Schraube Nieten 1341~ Teile f. Gelenkwelle
carriage bolt rivet 1342~ parts f, P,T.0, shaft
vis et boulons standard divers rivets pidces dtarbres & cardans
tornillos y bulones standard div. remaches parte eje cardan
pySrefikantainen puupultti niitit voimansiiron osa
1216- rundhovedet el. undersznket skrue 1254. fjeder~ eller ringsplitter
Masch, Schraube R/H = @ Feder- oder Ringsplinte
round headed or countersunk screw spring- or ring pin
vis et boulons standards divers goupilles
tornillos y bulones standard div. resortes




NUMMERN@GLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG. POS.
1321-1103 07 05 2055-044X 02 14 2055-109X 06 04
1323-9085 07 12 2055-Q45X 02 15 2055-110X 06 05
1323-9351 07 11 2055-046X 02 16 2055-111x 06 06
1331-3102 07 07 2055-04TX 02 17 2055-112x 06 07
1331-3302 01 19 2055-048X 02 18 2055-113x 06 08
1331-4101 07 09 2055-049X 02 19 2055-114X 06 09
1399-8009 08 09 2055-050X 02 20 2055-115x 06 10
1399-8012 08 14 2055-051X 02 - 21 2055-116X 06 11
1399-8013 08 01 2055-052x 02 22 2055-117X 06 12
1399-8014 08 02 2055-053x 02 23 2055-118x 06 13
| 1399-8015 08 08 2055-054X 02 24 2055-119X 06 14
| 1399-8017 08 11 2055-055X 02 25 2055-120x 04 13
| 1399-8018 08 12 2055-056X 03 01 2055-120X 06 15
1399-8019 08 10 2055-057X 03 02 2055-120x 07 13
1399-8019 08 13 2055-058X 03 03 2055-120x 07 20
1399-8020 08 15 2055-059X 03 04 2055-121x 06 16
1399-8021 08 16 2055-060X 03 05 2055-122X 06 17
1399-8022 08 17 2055-061X 03 06 2055-123X 06 18
1399-8023 08 18 2055-062X 03 07 2u55-124X 06 19
1399-8024 08 19 2055-063X 03 08 2055-125x 06 20
2055-001X 01 01 2055-064X 03 09 2055-126X 07 01
2055-002X 01 02 2055-065X 03 10 2055-127x 07 02
2055-003X 01 03 2055-066X 03 11 2055-128x 07 03
2055-004X Ol 064 2055-067X 03 12 2055-129x 07 04
2055-005X 01 05 2055-068X 03 13 2055-130X 07 06
2055-006X 01 06 2055-069X 03 14 2055-131x 07 08
2055-~00TX 01 07 2055-070X 03 15 2055=-132X oT 10
| 2055-008X o1 08 2055-0T71X 03 16 2055—-133X 08 03
| 2055-009X Ol 09 2055-072x 03 17 2055-135x 07 14
: 2055-010X o1 10 2055-073X 03 18 2055-136X o7 15
| " 2055-011X 01 11 2055=-0T4X 03 19 ) 2055-137X o7 16
2055-012X 01 12 2055-075X 03 20 2055-138x 071 17
2055-013X 01 13 2055-076X 05 01 2055-139x 07 18
2055-014X 01 14 2085-077x 05 02 2055-140x 07 19
| 2055-015X 01 15 2055-078X 05 03 2055-142x 07 21
| 2055-016X 01 16 ~ 2055-079X 05 04 2055-143X 06 21
2055-017TX 01 17 . 2055-080X 05 05 2055-144X - 06 22
| 2055-018X 01 18 2055-081X 05 06 2055-145x 06 23
| 2055-020X 01 20 2055-082X 05 . 07 2055-146X 02 26
| 2055-021x  OL 21 2055-083X 05 08 2055~-147x 07 22
| 2055-022X 01 22 2055-084X 05 09 2055-148X 07 23
2055-023X 01 23 2055-085X 05 10 2055-149x 0z 27
2055-024X Ol 24 2055-086X 05 11 2055-150X 08 04
ZOSS-OZSX Ol. 25 2055-037x 05 12 2055—151)( 038 O‘tA
2055-026X 01 26 2055-088X 05 13 2055-152X 08 05
2055-027X 01 27 2055-089X 05 14 2055-153x 08 06
2055-028X Ol 28 | 2055-090X 04 01 2055-154x 08 07
2055-029X Ol 29 2055-091X 04 02 2055-155x 08 20
2055-030X 01 30 2055-092X 04 03 2055-156X 08 21
2055-031X 02 01 2055-093X 04 04 2055-157x 08 22
2055-032X 02 02 2055-094X 04 05 2055-158x 08 23
2055-033X 02 03 2055-095X 04 06 2080-285x 04 11
2055-034X 02 04 2055-096X 04 07 2080-387X 04 10
2055-035X 02 05 2055-097X 04 08
2055-036X 02 06 2055-098X 04 09
2055-037X 02 07 2055-101X 04 12
2055-038X 02 08 2055-103X 04 14
2055-039X 02 09 2055-104X 04 15
2055-040X 02 10 2055-105X 04 16
2055-041X 02 11 2055-106X 06 01
2055-042X 02 12 2055-107X 06 02
2055-043X 02 13 2055-108X 06 03
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POS, NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESTIGNATION
1 2055-001x 1 Akseltap Axle neck
Wellenzapfen Tourillon
2 2o055-002x 1 Metrik KM 1lo N Nut KM lo
Mutter KM lo Ecrou KM lo
3 2055=-003x 1 Laseblik MB lo Dowel MB 1lo
Schlossblech MB lo Platine MB lo
4 2055-o00lx 1 Leje 60l0o-2RS Bearing 60lo-2RS
Lager 60lo-2RS Roulement 60lo-2RS
5 2055-005x% 1 Afstandsring Distance ring
Distanzring Anneau d'espacement
6 2055-006x 1 Remskive @ 450-3 SPC Pulley O '450-3 SPC
. Riemenscheibe 0 450-3SPC Poulie O 450-3 SPC
7 2055-007x 1 Leje 6210-2RS Bearing 621o0-2RS
Lager 6210-2RS Roulement 621o-2RS
8 2055-008x 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
9 2055-009x% 1 Pal Pawl
Klinke Cliquet
lo 2055-0lox 1 Fjeder Spring
Feder Ressort
11 2055-0l1lx 1 Nylonsnor @ 6-2900 mm Nylén string @ 6-2900 -mm
Nylon Schnur @ 6-2900 mm Corde de nylon @ 6-2900
12 2055-012x 1 Niveaukzde Level chain
Niveaukette Chaine de niveau
13 2055-013x 1 Beslag Furnishing
Beschlag Ferrure
14 2055~0l1kx 1 Lap Lug
Lappen Patte
15 2055-015x 1 Fjeder Spring
Feder Ressort .
16 2055-016x 1 Fjederstrammer Spring tightener
Federspanner Ressort de tendre
17 2055-0l17x 1 Roer Tube
Rohr Tube
18 2055-018x 1 Svingarm Steering knuckle arm
Gelenkarm Levier
19 1331-3302 2 Leje 6205-2RS | Bearing 6205-2RS
Lager 6205-2RS & Roulement 6205-2RS
20 2055=020x 1 Rulle Roller
Rolle Rouleau
21 2055-021x 1 Skarm Guard
Schutz ) Protection
22 2055-022x 1 Stopring: 4477 - 3/é% Stopring
Stoppring Bague d!arrét
23 2055-023x 1 Hovedramme Main frame
Hauptrahmen BAti
24 2055~024x 1 Plade Plate
Platte . Plaque
230y
25 2055-025x 1 Leje 6007-2RS i Bearing 6007-2RS
Lager 6007-2RS Roulement 6007-2RS
26 2055-026x 1 Lejedxksel Bearing cap
Lagerdeckel Couvercle de palier
27 2055-027x 1 Rondel Roundel
Rondell Rondelle
28 2055-028x i Afstandsrer Distance tube
Distanzrohr Tube dtespacement
29 2055-029x% 1 Skive Washer
Scheibe Rondell
30 2055-030x 1 Kardanskeserm Guard for cardan
Gelenkwelleschutz Protection dé cardan

Fig, 1,
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Fig, 2.
- POS. NUMMER ANTAI, BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:
1 2055-031x 1 Skive Washer
Scheibe Rondelle
2 2055~032x 1 Skive 3 Washer
Scheibe Rondelle
3 20o55=033x 1 Skive Washer
) Scheibe Rondelle
4 2055-034x 2 O-rihg O-ring
O-Ring Anneau en O
5 2055-035x 1 Snekke Worm
Schnecke : Vis sans fin
6 2055-036x 1 Besning MB 30/20 Bush MB 30/20 .
Buchse MB 30/20 Douille MB 3o0/20
7 2055-037x 1 Motrik KM 7 Nut KM 7
Mutter KM 7 Ecrou KM 7
8 2055-038x 1 Laseblik MB 7 Dowel MB 7
Schlossblech MB 7 Platine MB 7
9 2055-039x 1 Modsker Wearing bar
Gegenschneide Contre-lame
1o 2055~0lox 12 | Kniv Knife
Messer Lame
11 2055-o0klx 2 Leje 6307-2RS Bearing 6307-2RS 7 B/ Y Ee 2
Lager 6307-2RS Roulement 6307-2RS )
12 2055-042x 1 Afstandsskive @ 63/80-02 Distance washer @ 63/80-02
Distanzscheibe ©63/80-02 Rondelle d'espacement @ 63/80-02
13 2055-043x 1 Afstandsskive ©63/8c-0l1 Distance washer ¢ 63/8o-0l
Distanzscheibe ©63/80-01 Rondelle d'espacement O 63/80-01
14 2055-olkx 1 Skive @ 63/80-03 Washer 0 63/80-03
Scheibe @ 73/80-03 Rondelle @ 63/80-03
15 2o55-0l5x 1 Vingeplade Blade plate
Rotor Rotor
16 2055-046x 1 Pasfjeder 12-8-70 Flat key 12-8-70
Federkeil 12—8%70 Clavette 12-8-70
17 2055-ol7x 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
18 2055-048x 1 Leje 6212-2RS Bearing 6212-2RS ‘
Lager 6212-2RS Roulement 6212-2RS
19 . 2055-0l49x 1 Tetningsring Tightening ring
Dichtungsring . Anneau d'étanchéité
20 2055-050x 1 Navskive Hub washer
Nabenscheibe Rondelle de moyeu
21 2055-051x 1 Spendeskive Tightening washer
Spannscheibe Plateau de serrage
22 2055-052x 1 Metrik Nut
Mutter Ecrou !
23 2055-053x 1 Pinolskrue MSP 20-35 Pointed screw MSP 20-35
Reitstockschraube MSP20-35 Vis pivot MSP 20-35
24 2055-054x 1 Umbrakonsgle M lo Hexagon key M lo
Imbussschllissel M 1lo C1é pour vis & 6 pans creux M lo
25 2055-055% 3 Kilerem RE-X-SPC 4250 V-belt RE-X-SPC-4250 9 gzﬂf
Keilriemen RE-X-SPC-4250 Courroie RE-X-SPC 4250 ¢ j?
[y#
26 2055-146x% 1 Seegerring U 6o Circlip U 6o
Seegerring U 6o Circlip U 6o

Stadlbreddebolt Steel bolt .
Stahlscliwellenschraube Boulon & t8te FOMIE d'lacier

27 2055-149x%

S
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Fig, 3.

Gleitkufen

NUMMER ANTAL, BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:
2055-056x 2 Rondel Roundel 1214-1322 M lox45s 6
Rondell Rondelle
2o55-057x 2 Snekkehjul Worm wheel
T Schneckenrad Roue de vis
2055~058x 2 Aksel L Shaft
Welle Arbre
2055-059x 2 Pasfjeder lo-8-90 Flat key lo-8-90
Federkeil 1o-=8-90 Clavette l1o0-8-90
2055-060x L Leje 6207-2RS “4'32¢> Bearing 6207-2RS
Lager 6207-2RS Roulement 6207-2RS
2055-061x 2 Afstandsrer Distance tube
Distanzrohr Tube d!'espacement
2055-062x 2 Mellemlzgsskive ' Filler
’ Zwischenlagscheibe Rondelle
2055-063x 2 Afstandsskive Distance washer
Distanzscheibe Rondelle d'espacement
2055-064x 1 Valse, venstre Left drum 1213-5522 M 16x50 12
Linke Walze Rouleau gauche
2055-065x 1 Afstandsskive Distance washer
Distanzscheibe Rondelle d'espacement
2055-066x 2 Rundkniv Round knife | 20355-0l19x MC 12-20 e @
. Kreismesser Lamg ronde o 1’;3}?3,}* PEe
2055-067x 1 Plade Plate - 1213-5522 M 16x50 1
Platte Plaque s )
2055-068x 1 Valse, hesjre Right drum o i s . - o
Rechte Walze Rouleau droit ( Zoss /77 725153 4“«‘/‘"“’1
2055-069x% 1 Laseskive Lock washer
Federtellerscheibe Disque de blocage
2055-070x 1 Luftprop %" Air plug 3 In
) Rohrverschluss +" Bouchon %
2055=071x 1 Dxksel Cover
Deckel Couvercle
2055=-072x 1 Pakning Gasket
Dichtung Garniture
2055=073x 1 Dxksel Cover
Deckel Mnmrarcle
~ 2055-074x 1 Pakning
-] Dichtung , Ty
2055-075% 1 Dazkplade ¢ C h
Deckplatte ! ‘5) ' o
2055-090x 1 Planteskserm - ' [';
Schutz, lin
2055-091x 1 Plantestyr
Steuerung 1 :
2055-092x 1 Plade venst . ) .
Platte, lir 99309208 UM ) o e,
2055-093x 1 Indferingsg M}) y
Binfhrungs . 99333110
2055-094x 1 Indferingst . £ /L// 3623
EinfUhrungs: 0‘56’ A/ 59 61100 o
2055-095x% 1 Plade, hejr IQ y~230L 333.110: N
Rechte Plat | 99.307810 \1 7\L5 i
2055-096x 1 Plantestyr . & e r
Steuerung r ¥ é;\.9930920
2055-097x 1 Planteskerm ' : : f)\.99333//0 .
Schutz, recl 7' )
? \9Q30787 .
2055-098x 1 Skarm .
Schutz
2080-387x 1 Strop
Riemen
2080-285x 1 Besning
Buchse
R2o55-1lolx 1 Majsbejle
Maisbligel
2055-120x 1 Splitbolt
' Splintbolzer
R2o55=-1o03x 1 Plastprop
Plastik Pfr(
Ro55-1lolx 1 Slebesko hg,
Gleitkufen 1
2055-105% 1 Slazbesko vel
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POS, NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:
1 2055-076x 1 Nederste afgangsrer Delivery chute, lower
Untere Auswlrfkrlimmer Goulotte oriéntable inférieure
2 2055-077x% 1 Bolt Bolt
Bolzen Boulon
3 2055~078x 1 Glat bro Concave, plain 1213-2322 M lox25 L
Korb, glatt Contre batteur, lisses 1220-3321 M 1lo L
L 2055-079x 1 Snittebro Concave, serrated
Korb, gezahnt Contre batteur, sous-faucillées
5 2055-080x 1 Handtag Handle 1251-~3503 8xlko 1
Handgriff Poigndée
6 - 2055-081x 1 Skrue i e Screw
‘Schraube ) Vis
7 2055=-082x 1 Traekfjeder Tension spring
Zugfeder Ressort de tension
8 . 2055-083x 1 Ledekappe Deflector
Leitblech Déflectetur
9 2055-084x 1 Afgangsrer Delivery chute 1313-1101 M 6 1
’ Auswlirfkrtimmer Goulotte orientable '
lo 2055=085x 1 Splitbolt Cotter bolt
Splintbolzen Boulon & goupille
11 2055-086x 1 Konsol Bracket
Konsole Console
12 | 2055-087x 2 Justerbeslag Adjustment furnishing
-|~ Jastierbeschlag Ferrure de réglage
13 2055-088x 1 Lisebeslag Lock fittings .1313-110l M 6 1
Schliessbeschlag Garniture de serrure ’ h
14 2055-089x 1 Lisebeslag Lock fittings
Schliessbeschlag Garniture de serrure
rig, 6.
1 2055-106x 1 Spindel Spindle
Spindel Arbre
2 2055-1l07x . 1 Slibesten Grindstone
Schleifstein Pierre & affdter
3 2055-108x 1 Kugle @ 9 Ball @ 9
Kugel 9 9 Bille @ 9
4 2055=-109x 1 Fjeder Spring
Feder Ressort
5 2o55~-11lox 1 Slibeapparat Sharpening device
Schleifvorrichtung Appareil & meuler
6 2055-111x 1 Trakstang : Drawbar
Zugstange K BAti
7 2055-112x 1 Skinne Rail
Schiene Cercle
8 2055-113x 2 Mellemlzg Fillet
Zwischenlage Pidce dlespacement
9 2055-114x 2 Skinne Rail
Schiene Cercle
lo 2055-115x 1 Skinne Rail
Schiene Cercle
11 2055-116x 1 Skinne Rail
Schiene Cercle
12 2055-117x 2 Trekbolt Drawbolt
Ziehbolzen Boulon dYattelage
13 2055-118x 1 Topstangsbolt Topbolt
Topbolzen Boulon 4
14 2055=119x 1 Besning Bush
Buchse Douille
15 2055=-120x% 1 Splitbolt Cotter bolt
Splintbolzen Boulon a goupille
16 2055-121x 1 Stettebolt Stay bolt
Stehbolzen Boulon dtentretoise
17 2055-122x 1 Beskyttelsesskerm Safety guard
Abschirmung Protection
18 2055-123x 1 Gummibegsning Rubber bushing
Gummifederlage Douille en caoutchouc
19 2055-124x 1 Forskarm Front guard
Vorderschutz Protection avant
20 2055-125x 1 Bagskeaerm Rear guard
Hinterschutz Protection arrisre
21 2055-143x N Umbrakoskrue MC 6x20 Hexagon screw MC 6x2o
Imbussschraube MC 6x20 vVis spéciale MC 6x20
22 2055-144x 4 Umbrakoskrue MK 8x2o Hexagon screw. MC 8x2e
Tmbussschraube MK 8x2o0 Vis spéciale MK 8x2o0
23 2055-145x 3 Umbrakoskrué MK 8x30 Hexagon screw MK 8x30
TImbussschraube MK 8x3o Vis spéciale MK 8x30 13
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POS, NUMMER ANTALL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:
1 2055-126x 1 Hjulaksel Wheel shaft
T AV Radwelle X Arbre de roue
2 2055-127x 1 Hjul kpl. Wheel cpl.
Rad kpl. Roue cpl.
3 2055-128% 1 Nav kpl. uden aksel Hub cpl. without shaft
Nabe kpl, ohne Welle Moyeu cpl, sans arbre
i 2055-129% 1 Dxk 500x8 4 ply Tyre 500x8 4 ply B SR
Reifen 500x8 4 ply Pneu 500x8 4 ply /%)ﬁd Fe Y
5 1321-1103 1 Slange 500x8 Tube 500x8
Schlauch 500x8 Chambre & air 500x8
6 2055=130x 1 Tetningsring Z 205 Tightening ring Z 205
Dichtungsring Z 205 Anneau dtétanchéité Z 205
7 1331-3102 1 Kugleleje 6205 Ball bearing 6205
Kugellager 6205 Roulement 6205
8 2055=-131x 1 Felg Rim -
Felge Jante
9 1331-41o0l 1 Kugleleje 630k Ball bearing 6304
Kugellager 630k Roulement 630k
lo 2055-132x 1 Spendeskive 5/8 sver Washer 5/8 heavy
Spannscheibe 5/8 schwer Plateau de serrage 5/8 seolide
11 1323-9351 | 1 Mgtrik 5/8" UNF Nut 5/8" UNF
Mutter 5/8" UNF Ecrou 5/8" UNF
12 1323=-9085 1 Skruekapsel Hub cap
Nabenkappe Chapeau de moyeu
13 2055~-120x 1 Splitbolt Cotter bolt
Splintbolzen Boulon & goupille
14 2055-135x 1 Stetteben Support
’ Stlitze Support
15 2055-136x 1 Rondel Roundel
) Rondell Rondelle
% s,
16 2055-137x. 1 Bolt o Bolt
Bolzen Boulon
17 2055-138x 1 Negle ) Key
Schllissel cLé
18 2055-139x 1 Lere for kniv Gauge for knife
L'ehre f, Messer Jauge pour lame
19 2055-140x 1 Lap Lug
Lappen Patte
20 2055=-120x 1 Splitboelt Cotter bolt
Splintholzen Boulon & goupille
21 2055-142x 1 Trekbom Drawbar
Zugstange BAti
22 2055~-147x 1 Forlzngerstykke kpl. Extension cpl.
Verlingerungsstiick kpl, Extension cpl.
23 2055=-148x 1 Kobling kpl, Coupling cpl.
Kupplung kpl. Accouplement cpl,
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'KABELSTYRING

(VOFA) FOR MAJSH@STER MH 30
CABLE CONTROL (VOFA) FOR MAIZE CHOPPER MH 30
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POS. NUMMER - ANTAL BETEGNELSE/DESIGNATION HERTIL,TO THIS:
1 1399-8005 1 Indstillingshandtag
Adjustment handle
2 3125-182x 1 Holder 1212-3224 M 10x25 2
Support 1220-3321 M 10 2
3 | 2125-185x 1 Vrider
Fastener
4 1399-8004 1 Indstillingshandtag
Adjustment handle
5 1399-8001 1 Kabel for ledekappe
Cable for deflector
6 1399-8000 1 Kabel for afgangstud
Cable for delivery chute
7 2129-824x 1 Konsol
Bracket
8 . 2129-830x 1 Arm
Arm
9 3129-826x 1 Konsol
Bracket
10 2129-829x 1 Arm
. Arm
11 2125-607x 1 Basning MH 519 da/en 1!
Bush
‘ |
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KRAFTOVERFORINGSAKSEL - GELENKWELLE - P.T.0. SHAFT - ARBRE A CARDANS
POS. JF-NUMMER ByPy-NUMMER BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION ANTAL
1350~0001 M 9698 P.T.0. kpl. P,T.0., shaft cpl. 1
Q}%l¢2??}£@ & Gelenkwelle kpl. Arbre & cardans cpl.
%t
1 1350-1000 - Forreste del Front part 1
Vord. Teil Partie avant
2 1350-2000 - Bageste del Rear part 1
Hint. Teil Partie arriére
3 1350-9000 1.08.25 Lasestift kpl. Lock pin cpl. 1
Schiebstift Cheville d'arrét
4 1350=7500 6.,05.,07 Koblingsgaffel Coupling fork 1
Kupplungsgabel Machoire
5 1350~7000 6.41 Kryds kpl. Centre cross cpl., 2
Kreuzgarniture kpl, Croisillon cpl,.
6 1350-9050 6,11 Seegerring Circlip 8
Seegerring Circlip
7 1350~91o00 2,44 Smerenippel Grease nipple 2
Schmiernippel Graisseur
8 1350~8500 | 6.07 Profilgaffel Profile fork 1
(ff.w,,;, Profilgabel Machoire
9 1350-~9150 6.13 Spendestift Special pin 1
Spannstift Goupille mécanindus
lo 1350-6000 5.04,R1,482 Profilrer, forreste Front profile tube 1
Vord, Profilrohr Tube profile avant
11 13509551 6G6 Lejering, indv. Inner ring 1
ﬁz»&f? Innere Lagerring Anneau intérieur
12 1350«9532 14,12 szrenippel‘b Grease nipple 2
%%f{yﬁ Schmiernippel Graisseur
13 i350—5000 94,90,G8 Forreste beskyttelsesrgr Front protection tube 1
Vord. Schutzrohr Tube protection avant
14 1350-5500 |, 94%?0.G7 Bageste beskyttelsesrer Rear protection tube 1
> " Hint. Schutzrohr Tube protection arriére
15 1350=-956% | 6G5 Lejeripg udv. Outer ring 1
9£5r$ Lagerring, #ussere Anneau extérieur
16 1350-8500 6.37.44 Profilrer med gaffel Profile tube with fork 1
Profilrohr mit Gabel Tube profile avec machoire
17 1350-looo 18,51.09 Frileb Free wheel 1
" Freilauf Roue libre
18 1350-4251 18.55.11.01 Frilgbshus Housing for free wheel 1
Geh#use f, Freilauf Boite de roue libre
19 1350-4321 18.56 Pal Pawl 3
Klinke Cliquet
20 1350-4351 18,02,01 Fjeder Spring 3
Feder Ressort
21 1350-4281 1851.17.01 Frilebsnav Hub for free wheel 1
Nabe f, Freilauf Moyeu de roue libre
22 1350-4381 18,.61.D1 Tetningsring Tightening ring 1
Dichtungsring Anneau d'étanchéité
213 1350-4411 18,61,D2 Liseskive Lock washer 1
Federtellerscheibe Disque de blocage
24 13509502~ | 16,14 Seegerring Circlip 1
Q;yvé) Seegerring Circlip
1350=-95%&3....] 11,12 Smgrenippel Grease nipple 1
Flnz Schmiernippel Graisseur
Wdedeh
1350=Q400, | 1.76.01 Holdekade Support chain 1
[ Haltekette Chainette
S ey
S 140
1350~3000 L}# LUtZ Beskyttelsesror kpl, Protection tube cpl. 1
. Schutzrohr kpl. Tube protection cpl,




ET OMFATTENDE MASKINPROGRAM

EIN LIEFERPROGRAMM MIT ZUKUNFT
PROGRESS IN FARM MACHINERY

UN PROGRAMME DE MACHINES ETENDU

ZMH 217 da-ty-en-fr-0682 " -JF.FABRIKEN ]

) J.Freudendah! A/S i
6400 SONDERBORG DANMARK ‘
PHONE: (04) 4256252 TELEX: 52317 JFSDBG - ‘

iy

Printed n Denmark by Dy-Po Tryk




	Blank Page
	Blank Page

